

A lehetőségek feltárása és felkínálása

Folytatás az 1. oldalról
 – Tehát Ön a helyi vállalkozóktól várja a gazdaság megerősödését, munkahelyteremtést. Ismerve néhány dunántúli település gyors felvirágzásának példáját, hajlamosak vagyunk abban bízni, hogy egyszer csak itt terem egy vagy több létező cég, mely Szarvason létesít üzemet, gyárat, jól fizető munkahelyeket.

– A gazdaság megerősödéséhez sziszifuszi munka vezet, sok-sok türelem kell hozzá. Nincsenek csodák, nincsen olyan megmentő, aki idején és ezer munkahelyet terem. Itt a Tiszán-

túlon nem jelentek meg azok a befektetők, akik beruházásokat hoznának. De ha megjelennek fogadókésznek kell lennünk. Alkalmassá kell tennünk magunkat képzett munkaerővel, megfelelő infrastruktúrával, színvonalas oktatással és kulturális háttérrel.

– Hogyan kell érteni az önkormányzati intézmények és az önkormányzat kft-inek gazdasági fejlesztését?

– Az önkormányzati intézményeknek és gazdasági társaságoknak törekedniük kell a saját bevételeik növelésére és a mindenkori kormányzat által meg-

ajánlott pályázati pénzek minél teljesebb megszerzésére. A másik oldalon – miután az egyes intézmények és az önkormányzat kiadásában is a legnagyobb hányadot a munkabérek és azok közterhei teszik ki – a létszám-gazdálkodásra kell nagyon odafigyelni, itt vezet az ésszerűség a legeredményesebben megtakarításhoz.

– Nehéz feladatot vállalt.

– Ezt a munkát csak alázattal lehet elvégezni, a választók és az itt élők iránti legnagyobb tisztelettel. Az ügyek viteleit a legjobb szakmai tudásom szerint fogom végezni.

K.Zs.

Hagyomány és haladás

Vagy – „uniósul” – tradíció és innováció, amint a méltán népszerű Balint gazda – dr. Balint György az Európai Tudományos és Művészeti Akadémia rendes tagja, a mezőgazdasági tudomány kandidátusa, címzetes főiskolai tanár – megjelölte a magyar mezőgazdaság jövőbeni feladatait. Tette mindezt a múlt héten pénteken, a TSF Mezőgazdasági Viz és Környezetgazdálkodási Karon rendezett Hazám hazája Európa c. vetélkedő-sorozat idei megmérettetésén.



A hetedik vetélkedőt Magyarország, immár uniós tagként rendezhette meg, s amint megnyitójában a szervező Magyar Mezőgazdaság képviselőiben Avar László elmondta, volt is némi dilemma, folytatódjék-e a sorozat. A dilemma azonban hamar oldódott, folytatódik a sorozat, hiszen mind a résztvevő csapatok, mind a versenyt támogató szervezetek érdeklődése jelentős volt. A meghívóban negyvennél is több mezőgazdasági cég volt olvasható a támogatók címszó alatt, a verseny helyszínén pedig az agrár felsoktatási intézmények tizenhat – háromfős – csapata jelent meg. Így dr. Bukovinszky László, a házigazda kar főigazgatója kaposvári, gödöllői, hódmezővásárhelyi,

gyöngyösi, mezőtúri, keszthelyi, debreceni, komáromi, nagyvárad, budapesti, csíkszeredai, marosvásárhelyi, szegedi és szarvasi versenyzőket köszönhetett, természetesen a zsűrivel együtt: Balint gazda mellett Schütz Sándor és Kormos Anikó vállalta a csapatok teljesítményének értékelését. A feladatokat a versenyt levezető Sári Enikó ismertette, majd a csapatok sorban megkapták azokat. Számot adtak a versenyzők az uniós általános ismeretéről, a közösség mezőgazdaságáról, Magyarország és az Európai Unió kapcsolatáról, volt környezetvédelmi tozó és uniós kicsoda is. A várva várt eredményhirdetés előtt látta el a fiatalokat jótanácsokkal a zsűri el-

nőke, s köszönte meg a szervezőknek, lebonyolítóknak és támogatóknak az értékes napot. Az eredményhirdetést végigkísérve elmondhatjuk, nem bánták meg a csapatok, hogy neveztek, versenyeztek, hiszen a nyilvánvalóan jól hasznosítható ismeretek mellett számos értékes ajándékkal, mi több forint-százakkal, milliókkal lettek gazdagabbak. Az első helyezett az egymillió forintos fődíj mellett egy nyugat-európai körutazást is nyert. A versenyben első lett a Szent István Egyetem Állatorvostudományi Kar

Budapest csapata: Csajbók Krisztina, Erdélyi Vanda, Hudák Viktória, felkészítő Dr. Visnyei László. Második helyen végzett a Szegedi Tudományegyetem Élelmiszeripari Főiskolai Kar csapata: Szentesi Péter, Huber Anetta, Szentgyörgyi Ágota, felkészítő Dr. Balogh Sándor és Baló Tünde. Harmadik helyen végzett a Szent István Egyetem Gazdaság-és Társadalomtudományi Kar

Gödöllő csapata: Osztonogánicz Ivó, Stefanik Péter, Váci Annamária, felkészítő Dr. Takács István és Dr. Takácsné dr. György Katalin. Negyedik helyezett lett, mindössze egy ponttal lemaradva a dobogóról a házigazda TSF MVK csapata: Molnár Anett, Csató György, Várdai János felkészítő Kaiser Imre. A díjkiosztót követően a csapatoknak és kísérőiknek alkalmat adtak egy fogadás keretében a kötetlen, fel-szabadult beszélgetésre, s az is kiderült, jövőre – bár még nem tudni, hol – ismét megrendezik a Hazám hazája, „Európa” vetélkedőt.

T.L.

„Szeretet-hangulat” szalmával és csuhéval

Ámulnak-bámulnak a vendégek már a kiállítás megnyitójánál, ahogy rápillantottak a paravánokra helyezett, szalmából és kukoricacsuhéból készült tárgyakra. Ha már látta is az ember Maczkó Ferencné szalmafonó vagy Urbancsokné Pljesovszki Ildikó csuhéfonó munkáit, akkor sem tudja elképzelni, hogyan is lehet ezekből az egyszerű anyagokból ilyen fantasztikusan szép és praktikus dolgokat készíteni.



Karácsony előtt természetesen az ünnep kelteiket láthatuk, az apró fenyo fácskától az ünnepi alkalomhoz illő kompozíciókig.

A kiállítást megnyitó Dombóvári Zita a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola kézműves tanára karácsonyi szere-

tethangulatnak nevezte azt, aminek részese lehet a Tessedik Sámuel Múzeumba betérő látogatóknak, majd bemutatta a két kiállítót. Maczkó Ferencné munkája mellett tanulta különböző vidékek szalmafonó hagyományait őrző emberektől a mesterséget. Ő nem tekinti magát se népművésznek sem népi iparművésznek, többet jelent neki az elismerő címeknél, ha munkáival örömet, maradandó élményt tud szerezni.

Urbancsokné Pljesovszki Ildikó szintén idős mesterektől tanult meg csuhéból varázsolni, ma már maga is tanítja a szarvasi kézműves tanoncokat. Feladatának érzi továbbadni a helyi és a határon túli magyar mintakin- cset az ifjabb nemzedéknek.

A megnyitót követően a közönség nagy érdeklődés közepette a kiállítók „élőben” is bemutatják hogyan alakul kezük alatt az anyag olyan csudaszép tárgyakká, és arra is kaptak néhány tippet, miként készíthetik el maguknak ünnepi díszeket.

K.Zs.

Röviden

Tessedik öröksége

A Magyar Tudomány Ünnepe rendezvényeihez kapcsolódva a Tessedik Sámuel Főiskola és a Tessedik Sámuel Emlékbizottság tudományos tanácskozást rendez Tessedik öröksége a XXI. században címmel. A tanácskozás december 10-én 10 órakor kezdődik a TSF Mezőgazdasági Viz-és Környezetgazdálkodási Kar Körös-parti tanácskozó termében. A programban hét előadás szerepel, majd a résztvevők megkoszorúzzák Tessedik Sámuel szobrát.

ÉRTESETÉS

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre értesíti tagjait, hogy a 2004. december 09-i rendezvény a Művelődési Házban, a december 13-i pedig a Szlovák Községi Házban lesz megtartva.

Vezetőség

Szakmatörténet

A Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium a szakképzés és iskolánk nevéjéről, Székely Mihály születésének 120 éves évfordulójára tiszteletére szakmatörténeti kiállítást rendez a Tessedik Sámuel Múzeumban. A kiállítás megtekinthető: 2004. december 3-tól 2005. január 31-ig.

Orvos-beteg találkozó

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete tájékoztatja tagjait és minden rászorultot, hogy december 3-án délután 14 órától az egyesület székfőzőjében orvos-beteg találkozót rendez, melyre tisztelettel meghívja az érdeklődőket.

Tisztelettel: az Egyesület Vezetősége

Meghívó

Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, a Szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon, a Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre valamint a Szlovák Közművelődési Központ Szarvasi Tagintézménye tisztelettel meghívják Önt december 9-én 15.30 órára, a Vajda Péter Művelődési Központba, a Zsolna Megyei Flajsovan Folklor Egyesület díszelőadására.

Vendégeink Zsolna megye (Szlovákia) közgyűlésének képviselői és kulturális munkatársai. A közlő Kisebbségek Napját Mótán Tibor Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának elnöke, az est házigazdája köszönti.

Számítunk megtisztelő részvételére.

Öregdiákok közgyűlése

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre december 11-én 10 órakor tartja évi közgyűlését, melyre minden tagját szeretettel várja. Határozatképtelenség esetén fél óra múlva újra összehívjuk a közgyűlést. A közgyűlés helye: a Vajda Péter Gimnázium. Napirendi pontok: 1. Az új alapszabály elfogadása. 2. A kör elnökének lemondása, az új elnök megválasztása. 3. A kör gazdasági helyzetének ismertetése. 4. Hozzászólások, bejelentések. 5. Karácsonyi köszöntő a nyugdíjas tanárok részvételével, ünnepi ebéddel.

Baráti üdvözléssel: a kör Választmánya

Észak és Dél felé

A Hatvanegyházi Vármegye Ifjúsági Mozgalom bemutatja az Észak és Dél felé című történelmi filmdokumentációt. Időpont és helyszín: 2004. december 2. (csütörtök) 16 óra a Granárium Zebra Klubban.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

„A muzsikát hallgatva oda vándorlunk az időben, ahová csak lelszük, és minden évszázadban találhatunk magunknak ismerősöket”

(Helen Thomson)

MEGHÍVÓ

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola szeretettel meghívja Önt és családját, barátait 2004. december 12-én, vasárnap du. 17 h-ra a szarvasi Fő téri Általános Iskola dísztermébe

a muzsikál a család

című zenés délutánra, melyet a Szarvasi Állami Zeneiskola megalakulásának 40. évfordulója alkalmából rendezünk. Közreműködnek: a zeneiskola egykori és mai növendékei, szülők gyermekeikkel, nagyszülők unokáikkal.

Az est vendégei: Melis György operaténés, Szarvas Város Diszpolgára, Szarvas-Band zenekar

Házigazdák: Szabados Tóthné Kozák Ilona és Mótán Tibor
 A rendezvény támogatói: Melis György Kórusalapítvány
 Kozák Lajos Alapítvány

Meghívó Jótékonysági Vásárra

A Szarvasért Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre ebben az évben is megrendezi „Jótékonysági Vásárt”, melynek bevételéből az idős embereket szeretnénk támogatni. A Vásárt megelőzően műsorral és büfével várjuk a vendégeket.

Helyszín: Fő Téri Általános Iskola díszterme
 Időpont: 2004. december 11. szombat 14 óra

Program:

- Ünnepi köszöntőt mond Mihaleczné Kovács Mária az Alapítvány kuratóriumának elnöke.
 - Mary Poppins - musical részletek a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola növendékeinek előadásában. Kísér a Szarvas Band
 - A Szarvas Band Karácsonyi meglepetés műsora
- Várunk minden érdeklődőt és jó szándékú vásárlót egy szép szombat délutánra!

Hírek a Városi Gyógyfürdőből

December 1-től indul a fürdő saját gyógyászati szolgáltatása: orvosi gyógymasszázs, iszapfürdő, víz alatti vízgármasszázs, szénsavas fürdő, csoportos gyógyúszás (18 éven aluliaknak) és a víz alatti csoportos gyógytorna.

számban fiúk is jelentkezhetnek ebből a korcsoportból.

Sajnos a november 19-iki vihar a fürdő tetejét sem kímélte. A szakértői vélemény szerint a kivitelezőt terhelte a felelősség. A tárgyalások a gyors helyreállítás-



Akik a gyógyulni vágyókat várják: Burunkai Tünde betegirányító, Kós Tibor gyógymasszőr, Tóthné László Anita fizioterápiás asszisztens, Szrnkáné Jansik Anikó gyógymasszőr

A kezeléseket dr. Palov Katalin reumatológus szakorvos írja fel. A beutalóval rendelkezők keressék fel a betegirányítót, személyesen vagy a 311-684-es telefonszámon – megadják a kezelések időpontját.

A gyógyvízes kezelésekre – súlyfürdő és a gyógymedencék – sajnos egy pár hetet várni kell még a csővezeték tisztítása miatt.

Ramocsa Gábor szakedző vízilabda szakedzéseket tart hétfőn és pénteken 18.30-tól 20 óráig, 10-14 éves lányok jelentkezését várja a 30-349-8487-es telefonszámon. Korlátozott

ra folyamatban vannak.

Változik a nyitva tartás is – a fürdő látogatóinak szokásaihoz alkalmazkodva. Így vasárnap kivételével minden nap 21 óráig vagyunk nyitva. Vasárnap este 19 órakor zár a gyógyfürdő. Tehát a nyitva tartásunk így alakul:

Hétfő:	edzések, úszótanfolyamok
Kedd:	6.00-21.00-ig
Szerda:	6.00-21.00-ig
Csütörtök:	6.00-21.00-ig
Péntek:	6.00-21.00-ig
Szombat:	10.00-21.00-ig
Vasárnap:	10.00-19.00-ig

Városi Gyógyfürdő